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  Majstrovstvá Sveta boli v Quiberon na atlantickom pobreží Francúzka. Vzdialenosť 
preteku od Slovenska odradila ďalších potenciálnych účastníkov a preteku za zúčastnil iba 
Guillermo Piquet, ktorý tento rok preteká prvý rok v triede v Techno plus. V priebehu kariéry 
neabsolvoval žiadne veľké medzinárodné preteky o čo bol jeho štart v triede Techno plus 
náročnejší. Na rozjazdenie v mieste preteku sme mali len dva dni. Na začiatku preteku boli 
najväčšou výzvou pre Guillerma štarty v početnom štartovom poli. V priebehu preteku sa mu 
ale podarilo niekoľko dobrých štartov, keď si postupne zvykal na dlhú štartovú čiaru plnú 
pretekárov a začal viac veriť aj vlastným schopnostiam. Druhy deň pretekania po páde poškodil 
plachtu a rozhodol sa pre návrat na breh a jej opravu aby nedošlo k vážnejšiemu poškodeniu. 
To že nedojazdil rozjazdu v ktorej k poškodeniu došlo a nestihol ani ďalšie dve ktoré boli v ten 
deň odštartované bez prestávky ovplyvnilo jeho celkový výsledok v preteku. Najlepší výsledok 
zaznamenal v diaľkovej rozjazde kde po dobrom štarte mohol ešte lepšie využiť túto výhodu. 
Celý pretek bol poznamenaný silným vetrom a dažďom. Jedeň deň sa nepretekalo vôbec 
a posledný deň odjazdili jednu rozjadu iba 2 skupiny. Jednou z nich bolo Techno plus. Silny 
vietor nakoniec Guillermo nezvládol a túto rozjazdu nedokončil. Ziskal ale cenne skusenosti 
z jazdy na mori a opakovane sme preberali rozdieli v nastavení výstoje na jazere a na mori. 
ZHODNOTENIE:  Umiestnenie Guillerma odzrkadľuje fakt, že to boli jeho prvé veľké 
medzinárodné preteky a že väčšinu preteku fúkal silný vietor v ktorom máme možnosť trénovať 
na našich vodách iba sporadicky. Pohodu na vode limitovala aj kvalita výstroje na ktorej 
Guillermo preteká. Staršia plachta náchylnejšia na poškodenia stála nakoniec Guillerma 3 
rozjazdy. V priebehu preteku získal určite cenné skúsenosti najmä pokiaľ ide o pretekanie vo 
väčšej skupine čím splnil hlavné ciele jeho účasti na MS.  
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